



Юра вошёл в автобус и сел на детское место. Вслед за Юрой вошёл военный. Юра вскочил:

- Садитесь, пожалуйста!

- Сиди, сиди! Я вот здесь сяду.

Военный сел сзади Юры. По ступенькам поднялась старушка.

Юра хотел предложить ей место, но другой мальчик опередил его.

«Некрасиво получилось», - подумал Юра и стал зорко смотреть на дверь.

С передней площадки вошла девочка. Она прижимала к себе туго свернутое байковое одеяльце, из которого торчал кружевной чепчик.

Юра вскочил:

- Садитесь, пожалуйста!

Девочка кивнула головой, села и, раскрыв одеяло, вытащила большую куклу.

Пассажиры засмеялись, а Юра покраснел.

- Я думал, она женщина с ребёнком, - пробормотал он.

Военный одобрительно похлопал его по плечу:

- Ничего, ничего! Девочке тоже надо уступить место! Да ещё девочке с куклой!

